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	2015年上半年 信息系统项目管理师  下午试卷I
	试题一 （25分）
	[说明]某信息系统工程项目由 ABCDEFG 七个任务构成，项目组根据不同任务的特点，人员情况等，对
	[问题 2]（7 分） 
	[问题 3]请分析监控点时刻对应的项目绩效，并指出绩效改进的措施。
	[问题 4]（4 分） 

	试题二阅读下列说明，回答问题 1 至问题 3，将解答填入答题纸的对应栏内。 
	[说明] 某石化行业的信息化项目是一个大型项目，前期投标竞争非常激烈，甲公司最终中标。合同谈判过程也
	[问题 1]你认为该项目的实施过程中存在哪些问题？请逐条说明并给出正确的做法。
	[问题 2]除了行业知识和专业技术知识外，你认为该项目的项目经理还应该具备哪些知识与能力？
	[问题 3]结合案例，判断下列选项的正误（填写在答题纸的对应栏内，正确的选项填写“√”，错误的选项填

	试题三阅读下列说明，回答问题 1 至问题 3，将解答填入答题纸的对应栏内。 
	[问题 1]结合案例，除了项目经理能力因素之外，请简要分析造成项目目前状况的可能原因。
	[问题 2]作为项目经理，应统一考虑项目进度、成本与质量之间的平衡。任何一个要素的变动，都会引起其他
	[问题 3]结合案例，从候选答案中选择 4 个正确选项（每选对一个得 1 分，选项超过 4 个该题得


